

超市购物 带手机就能付款

我市开启“扫码购物时代”

□记者 叶子



随着新潮时尚的移动支付应用的兴起，消费者去超市购物，不用带现金也可以购物。细心的市民发现，超市购物只需打开手机上的支付宝钱包“条码支付”功能，让收银员刷一下条形码就可以完成付款。

支付宝支付 结账仅需几秒钟

昨日，记者在中百仓储温泉店购物广

场，选购了一瓶售价4元的饮料，在收银台结账时，打开手机支付宝钱包，选择“条码支付”功能并出示手机，让收银员用扫码器扫了一下，就完成了付款，整个过程不到一分钟。付款完成后，记者收到一条显示消费金额的短信。

“手机购物这种方式真的很方便，以后再这样发展下去，我的钱包可以‘退休’了。”市民张女士兴奋地说，前几天带儿子去超市玩，顺便给儿子买了一点零食，结账的时候才发现没带钱。超市收银员提醒说可以用支付宝钱包进行支付。于是她尝试了一下，使用条码支付，几秒钟，钱就付出去了。

手机付款 市民越来越熟练

中百仓储会计员刘女士表示，这是淘宝和中百进行的一次合作，意在推广支付宝钱包的“当面付”功能，之所以选择中百，是因为这里顾客较多，便于推广。

“收银员用扫码枪扫描完需要结算的商

品后，顾客拿出手机，直接打开支付宝钱包“当面付”条码付款功能，向收银员出示手机，收银员只需要扫描手机上的条码，即可完成支付。“当面付”最大的好处在于方便快捷。”刘女士表示，对现代人、特别是年轻人来说，出门可能会忘带钱包钥匙，但一定不会忘带手机，支付宝钱包的这一功能，能让你一机在手，就能购物。

据刘会计介绍，自支付宝钱包7月1日进驻中百以来，前半个月使用支付宝钱包购物付款的人并不是很多，只有10多名顾客，大多以年轻人为主。7月18日开始，中百仓储推出支付宝钱包付可享9折优惠的活动，人气才慢慢上升起来，8月份一整个月平均每天有近两百人多人使用此项功能。刘会计告诉记者，目前支付宝钱包支付方式，多为中青年人使用，照目前形势看，使用支付宝钱包付账的消费方式非常被市民认可。采访中，不少市民表示支付宝支付很方便，扫下条形码就付款成功，根本没有找零的麻烦。希望有更多的商家开

通这一功能。

支付宝结账或成为一种趋势

在智能手机普及和移动网络业务兴起的时代背景下，网络支付已经从线上走到了线下，并且已渗透到人们的日常生活中。记者看到一项数据，目前我国支持支付宝扫码支付的便利店数已有2万家。

对于扫码支付这样一个新型的购物模式，市消费者协会杨科长表示：“扫码支付这种方式让市民购物更快捷、更方便。虽然目前来看，使用扫码支付的消费者还不是很多，但随着移动互联网的迅猛发展，将来这种消费方式会进一步普及。”

对于市民担心的资金安全问题，杨科长说：“没有一种事物是绝对安全的，在网上使用支付宝、微信支付其实与现实生活中使用差不多。当然，随着新型支付模式的推广，目前应该做的是完善相应的法律法规和配套设施，尽可能使扫码支付的风险降到最低。”

教师节礼品选择多

自制礼物更显心意

“园丁”、“妈妈”、“红烛”，这些都是老师的代名词，足见老师对孩子一生的影响。教师节表达对老师的敬意，已经成为我们的一种习惯。明日就是教师节了，今年的中秋节恰巧与教师节相邻，要不要给老师送礼、送什么礼成了困扰学生们的心病。

近日，记者走访市场了解到，很多花店在经过七夕销售热潮之后，就在满心期待教师节销售狂潮，市区银泉大道上一家名叫青篱花坊的店主告诉记者：“往年教师节，花店的生意都很火，很多学生喜欢买鲜花做教师

节礼物，康乃馨、郁金香这些花销量都不错，希望今年也能火一把。”

除了鲜花，贺卡也是众多学生的选择之一，学生们将自己对老师的感激和美好祝福写在卡片上，以此祝愿老师教师节快乐。鲜花和贺卡的价格都不贵，却能很好地表达对教师的敬意，还能搭配着作为礼物送给老师。

今年除了赠送鲜花、贺卡外，一些创意礼品也开始走进市民视野，成为教师节的新宠。很多礼品店货架上摆满了创意教师节礼物。一家DIY店主告诉记者，目前，像手工制

作木雕工艺品、创意茶具、炭雕工艺摆件、手工绘制的陶瓷品等创意礼品都得到了学生和家长的青睐。

“你知道老师最爱的‘节日礼物’是什么吗？”一位乡镇小学教师周绪伟谈起最让自己动容的礼物，“是一位毕业许久的学生寄来的一个同学会的相册，上面写满了班级所有学生对恩师的祝福。”可见，从教师的角度来讲，教师节不是要接受多么贵重的礼物，而是要知道学生心里还记得自己，感激自己。
(叶子)

驿站 你的情感中转站

在这里放下 从这里出发

□记者 叶子



如果在拥挤的城市里，有哪一片地方是属于自己的，那就是驿站·漫生活。

驿站·漫生活，位于温泉购物中心2楼，其负责人赵浩斌介绍，驿站·漫生活是一种独特的文化组合，它是一家涵盖了书店、咖啡店以及植物与艺廊的美生活馆，是都市人们放松栖息的好去处。

我不是咖啡粉丝，虽然近年来也曾光顾过上岛、迪欧、两岸咖啡、星巴克等店铺，但还是真正喜欢这种身处闹市，却依然安静舒适的咖啡馆。

漫生活是一种近两年流行起来的生活姿态，提倡的是一种生活态度。意在唤醒人们最初的美好浪漫情结，让人们懂得进取、又愿意放慢脚步。为享受人生的都市人群营造一种舒缓、惬意、浪漫的生活情怀，引导人们远离喧嚣、回归安宁又感受优雅，享受一种物质与精神平衡的生活方式。

在驿站，你会看到不大的店里，装饰环境上拥有着欧洲设计的理念风格，唯美典雅；左边阁架上放满了各种小植物，可爱极了；右手边有一排排书架，放满了各种奇异小玩意，书台上有一处憩息地方，摆满了杂志，以及客人留下的已经填满字迹的陈旧笔记本。

赵浩斌说，一方面，它是一个「家」，一种知识、审美与生活的完美结合；另一方

面，它是一个永恒的进行式，一个多元的文化平台，期望让源源不绝的文化与创意，人才与作品，能够因为这个场所而受到启发、得到发表与注目。

“驿站·漫生活结合了经典与时尚的设计理念，创店最初只为给市民提供一个享受轻松、快乐、惬意的生活空间，开业到现在已经3年余，的确得到了不少追求时尚品位的年轻人持久青睐。”赵浩斌告诉我们，良好的环境、优质的服务、以及不断创新的产品为驿站·漫生活赢得一大批忠实粉丝。如今，驿站·漫生活也成为亲朋、恋人、同事、挚友及单身贵族时常驻足的地方。

“无论什么时候去坐坐，都会感到很舒服。让生活慢下来，边喝着咖啡，边和朋友聊聊天，看着窗外的风景，浮想联翩。”这是市民张倩给出的评价。她说，生活是一场旅行，我们可能去任何一座城市生活、工作、喝咖啡、看风景，就像我们在咸宁一样，感受城市之静美，在驿站里，慢慢漫漫生活。



手机搭载投影功能

随时随地体验影院观影效果

□记者 叶子

只要身边有块白墙，手机也能变成投影仪，随时随地看电影。昨日，记者走访城区中恒通讯、数码港、苏宁家电卖场等发现，不少手机商家都在主推带有投影功能的手机。

在苏宁家电卖场，记者看到某品牌的一款手机在顶部设置了一个方形的投影设备，打开内置的投影仪软件，调节好焦距就能实现投影功能，现场体验发现，投影效果还比较清晰，相当于50英寸电视。

促销员介绍，该手机可连续投影播放5小时，售价不到1500元，性价比非常高。由于毕竟不是品牌主打机型，目前销量一般。

“三星g3858就是一款拥有投影仪功能的智能手机。售价只要一千多块钱。”中恒通讯柜员小张说，虽然自带投影功能的手机价格不高，但相较主流机型，销量还是差多了。

记者随街采访了3名过往的市民，大家均表示不知道有手机推出了投影功能。

“我家小孩在外地读书，很长时间才能回家一次，如果有一部带投影功能的手机，以后女儿传送照片回来就能直接放大看了。”市民刘女士表示，年纪越大眼睛越看不清楚了，如果以后需要更换电话，或许会选择带有投影功能的手机。

除了部分手机自身配备有投影功能外，随身微型投影机近几年在大城市也较为流行。数码港经营电子产品生意的叶女士介绍，目前市场比较热销的是一款LED随身微型投影机，这是一款多用途的微型投影机，可以用于商务，也可以用于娱乐、聚会、旅游、家庭幼教等多个领域。LED微型投影机小巧便携，可随身携带，投影画面也清晰细腻，3D投影的支持使用户足不出户也能体验电影院的观影效果。